



# VOZAČI OPREZ!

## Djeca u prometu!

Akcija Jadranskog osiguranja 2014.



**Edukativni projekt**  
**Jadranskog osiguranja**  
**donosi brojne nagrade!**





**PROMO**






**U sklopu sedme akcije Jadranskog osiguranja 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' pored glavnog zadatka koji je edukativnog karaktera, Jadransko osiguranje je opet u potrazi za novim malim zvijezdama, budućim kreativnim umjetnicima koji svake godine ozbiljno shvate zadatak te ulože puno truda i mašte kako bi crtežima pokazali što je za njih promet.**

*Djeco, slikajte ili riječima opišite kako vidite svoju ulogu u prometu, a kako ulogu vozača, steknite nova znanja, usvojite nove vještine i osvojite nagrade!*

Ove godine osigurali smo i dodatnu nagradu Terma Tuhelj, prave kontinentalne obiteljske destinacije, koja će jednom od najsretnijih mališana i njegovoj obitelji pokloniti savršeni vikend u Termama Tuhelj; polupansion u Premium obiteljskoj sobi

hotela Well\*\*\*\*, kupanje dva dana, super animaciju i igre s maskotom Tuhijem. Sve sudionike natječaja Terme Tuhelj nagradit će kupanjem za dijete.



**Učenje uz zabavu**  
 Da bi djecu upozorile na odgovorno ponašanje u prometu, u projekt su se uključile škole i vrtići diljem zemlje. Krajem studenog oko tri tisuće mališana, školske i predškolske dobi, može očekivati svoju **prvu izložbu** u prostorijama **Jadranskog osiguranja u Zagrebu, Rijeci, Osijeku,**

**Koprivnici, Sisku, Zadru, Šibeniku, Dubrovniku i Splitu** uz zabavni program i druženje. Malenim slikarima čiji radovi budu proglašeni najboljima bit će uručeni i darovi, a po prvi put nagradit će se i izložiti najbolji literarni radovi na temu prometa.

**Svjesni opasnosti na cesti**  
 Akcija 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' pokazuje da i najmlađi sudionici prometa trebaju biti svjesni zapreka u prometu i znati na što obratiti pozornost na putu od škole do kuće. Tim edukativnim projektom Jadransko osiguranje, društveno odgovorna tvrtka koja godišnje osigurava preko 350.000 vozača, želi podići i svijest vozača o važnosti osobnog angažmana u pogledu sigurnosti na cestama.

**Pazimo jedni na druge**  
 Ovaj projekt Jadranskog osiguranja ukazuje na odgovornost cijele zajednice te je poticaj djeci i roditeljima i naravno vozačima, da zajedno pripaze jedni na druge.